
В Иркутской области следователи выясняют обстоятельства пожара, в котором погибли двое взрослых и один ребёнок

20 декабря 2014 года в городе Зима Иркутской области, произошло возгорание жилого дома. При осмотре места происшествия обнаружено три тела – мужчины, женщины и пятнадцатилетнего подростка. Двое детей получили ожоги 1 степени. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, в доме проживала семья из девяти человек: мать, отец, пятеро несовершеннолетних детей и две бабушки. Ночью 20 декабря произошло возгорание печного бойлера, в результате чего огонь распространился на комнаты дома, в которых находились жильцы. 6 человек покинули дом через окно спальни комнаты. Отец семейства, один из сыновей и пожилая женщина погибли на месте. Мальчики 10 и 14 лет госпитализированы. Семья на учёте в ПДН не состоит, характеризуется положительно. В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/884192>